

嗇色園主辦可藝中學
學生事務通告(2021 – 2022 年度)第 64 號
有關「恢復面授課堂後，學生在家進行快速抗原測試安排」事宜

敬啟者：根據衛生防護中心預防2019冠狀病毒病學校健康指引，在2021/22學生復活假期後，學校須要求家長確保學生每天回校前完成快速抗原測試及量度體溫。

學校將於5月3日(二)起恢復面授課堂，家長須確保學生每天回校前完成快速抗原測試及量度體溫，並把結果於每天上午7:45前透過eClass Parent App家長手機應用程式遞交，供學校紀錄及跟進。若學生回校後被發現未能在家完成檢測，有關學生將不能上課，學校會通知家長，盡快安排該學生回家進行快速檢測及量度體溫。學生須獲得陰性結果和沒有發燒才能回校上課，學生在家完成檢測後，應盡快回校上學，否則可視作遲到，甚至曠課論。如測試結果為陽性，相關學生不得返校，並應盡快通知學校其陽性結果及留在家中，相關學生亦須於24小時內透過衛生防護中心的「2019冠狀病毒快速抗原測試陽性結果人士申報系統」(網址：<https://www.chp.gov.hk/ratp/>) 呈報其快速抗原測試陽性結果。

學校會抽查學生抗原快速測試記錄，並進行覆檢，包括學校提供檢測包由學生自行進行檢測或由教職員幫助學生完成檢測，如果家長反對以上安排，請以書面形式向學校表達理據。為使正式恢復面授課後的運作更加順暢，校方將會安排一次全體試行讓家長和學生熟悉有關流程，所有學生須於4月26日(二)早上進行快速抗原測試，並由家長於上午7:45前透過eClass Parent App家長手機應用程式遞交快速測試和體溫結果。

請各家長確保家中有足夠數量的快速抗原測試包，讓學生在每天上學前於家中進行快速抗原測試。教育局會透過學校派發快速抗原測試包予領取綜合社會保障援助(綜援)、全額及半額津貼的學生，除此之外，學校亦會酌情派發給有經濟困難的學生。

家長可參考以下有用網址：

不同品牌的快速抗原測試包概覽

https://www.coronavirus.gov.hk/rat/chi/kit_comparison.html

快速抗原測試的示範短片

<https://www.coronavirus.gov.hk/rat/chi/rat.html>

希望家長明白以上都是實現安全重開校園的重要措施，能降低校園播疫風險，保障師生安全。

此致
貴家長

二零二二年四月二十日

嗇色園主辦可藝中學校長
張建新謹啟